Самостійна робота (5 клас)
Кути. Види кутів.

І варіант

1. Запишіть використовуючи позначення: «градусна міра кута МОК дорівнює 350».

2. Градусна міра кута А дорівнює 780. Який це кут: гострий чи тупий?

3. Накресліть кут АВС менший за прямий кут.

4. Накресліть розгорнутий кут і позначте його.

5. Закінчіть речення: «Кут менший за прямий називається …».

6. Побудуйте кут АСВ, який дорівнює 1250.

7. Побудувати за допомогою транспортира кут 600 і його бісектрису. 

8. Скільки градусів містить кут у три рази менший за розгорнутий кут?

Самостійна робота (5 клас)
Кути. Види кутів.

ІІ варіант

1. Запишіть використовуючи позначення: «градусна міра кута КАО дорівнює 1050».

2. Градусна міра кута В дорівнює 1290. Який це кут: гострий чи тупий?

3. Накресліть кут АСВ більший за прямий кут.

4. Накресліть прямий кут і позначте його.

5. Закінчіть речення: «Кут більший за прямий, але менший за розгорнутий називається …».

6. Побудуйте кут КОР, який дорівнює 850.

7. Побудувати за допомогою транспортира кут 1200 і його бісектрису. 

8. Скільки градусів містить кут у два рази менший за розгорнутий кут?

Самостійна робота (5 клас)
Кути. Види кутів.

І варіант

1. Запишіть використовуючи позначення: «градусна міра кута МОК дорівнює 350».

2. Градусна міра кута А дорівнює 780. Який це кут: гострий чи тупий?

3. Накресліть кут АВС менший за прямий кут.

4. Накресліть розгорнутий кут і позначте його.

5. Закінчіть речення: «Кут менший за прямий називається …».

6. Побудуйте кут АСВ, який дорівнює 1250.

7. Побудувати за допомогою транспортира кут 600 і його бісектрису. 

8. Скільки градусів містить кут у три рази менший за розгорнутий кут?

Самостійна робота (5 клас)
Кути. Види кутів.

ІІ варіант

1. Запишіть використовуючи позначення: «градусна міра кута КАО дорівнює 1050».

2. Градусна міра кута В дорівнює 1290. Який це кут: гострий чи тупий?

3. Накресліть кут АСВ більший за прямий кут.

4. Накресліть прямий кут і позначте його.

5. Закінчіть речення: «Кут більший за прямий, але менший за розгорнутий називається …».

6. Побудуйте кут КОР, який дорівнює 850.

7. Побудувати за допомогою транспортира кут 1200 і його бісектрису. 

8. Скільки градусів містить кут у два рази менший за розгорнутий кут?

